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Très bonne formation. À conseiller !  Yannick M. 

Ce parcours influe sur mes choix et ma façon d’aborder mon style de 
management. Et en plus, le coût de cette démarche n’est rien en regard des 
bénéfices apportés.  Vincent H. 

Indéniablement, cela offre une ouverture vers le monde extérieur, de nouvelles 
pratiques et d'autres visions.  
Ce n'est pas facile quand on est étouffé par le quotidien. Merci.  Nicolas B. 
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